

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:514751-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Urządzenia medyczne  
2023/S 163-514751**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 155-493656)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu"

Adres pocztowy: ul. 28 Czerwca 1956 r. nr 135/147

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-545

Państwo: Polska

E-mail: [zamowienia.publiczne@orsk.pl](mailto:zamowienia.publiczne@orsk.pl)

Tel.: +48 618310142/ +48 618310242

Faks: +48 618310107

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.orsk.pl](http://www.orsk.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa sprzętu medycznego i laboratoryjnego w ramach projektu pn: "Zakup sprzętu medycznego dla Szpitala Klinicznego " - "2"

Numer referencyjny: SZP/DT-SERW/02/2023 ZSM

**II.1.2) Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu medycznego i laboratoryjnego w ramach projektu pn. "Zakup sprzętu medycznego dla Szpitala Klinicznego" – instrumentarium do usuwania panewki.
2. Przedmiot zamówienia dla poszczególnych części zamówienia został szczegółowo opisany w Załącznikach do SWZ.
3. Przedmiot zamówienia został podzielony na 2 części, tj.:  
Część nr 1: instrumentarium do usuwania panewki A,  
Część nr 2: instrumentarium do usuwania panewki B,
4. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych, obejmujących wszystkie pozycje wskazane w danej części.
5. Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych, spełniających warunki dotyczące przedmiotu zamówienia
6. Przedmiot zamówienia dostarczony będzie na koszt, ryzyko i transportem Wykonawcy.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/08/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 155-493656](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 14

Powinno być:

maksymalnie do dnia 30 listopada 2023 r.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 14

Powinno być:

maksymalnie do dnia 30 listopada 2023 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 31/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 24/11/2023

Powinno być:

Data: 28/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/08/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**